
Programska seja skupščine KS Zadvor
V sejni sobi KS Zadvor je bila v torek, 14. 3. programska seja

skupščine KS Zadvor. Poročila o svojem delu so podali svet KS,
komisije, delegacije, potrošniški svet in poravnalni svet. Sprejet je bil
tudi program dela in flnančni načrt za leto 1989.

V letu 1988 se je v KS zgodilo
marsikaj. Ena največjih pridobi-

tev je vsekakor telefon. Pri kar 400
novih tclefonskih naročnikih je te-
lefon zvonil že od lani, zadnji pa so
priključke dobili na začetku letoš-
njega leta. Čeprav je bilo s strani
krajanov tudi nekaj pritožb, pa le
moramo priznati, da se nam je
s telefoni takorekoč odprl svet. In
ne le to, tudi kvaliteta telefon-
skega omrežja je veliko boljša. Ve-
liko dela je bilo vloženega tudi
v obnovitev zadružnega doma. Se-
daj se v dvorani že redno odvijajo
nekatere športne in plesne aktiv-
nosti.

Začela se je tudi gradnja bencin-
skega servisa (Petrol) v Zadvoru.
To pa še ni vse!

V okviru komisije za komunalo
in urbanizem je bil narejen idejni
projekt za vodovod v Sadinji vasi
(Cesta v Češnjico - Kocjančičeva),
izdelano LD za podaljšanje mest-
nega vodovoda v žabjo vas, asfalti-
rana je bila Cesta na Urh ob sofi-
nanciranju krajanov, zasilno so
obnovili tudi leseno brv v Zavog-
Ijah, popiavljen pa je že uidi most
v Zavogljah. Asfaltiran je bil tudi
del ceste od Litijske do čistilne
naprave. In še najvažnejše, prik-
ljučitev telefonskih naročnikov.
Tudi v letošnjem letu bo na tem
področju veliko novega. V načrtu
je kanalizacija Litijska-Vevče
A po Poti heroja Trtnika, vodovod
v Žabji vasi in dokumentacija za
vodovod pri Cesti v Češnjico in
Kocjančičevi ulici. Javna razsvet-
ljava bo narejena v Sadinji vasi in
ob Litijski cesti, asfaltirane bodo
ceste v Češnjico (sp. del) in cesta
v Šentpavel. Sofinancirali bodo
krajani. Zgrajen bo pločnik ob

Cesti II. grupe odredov, od šole do
vrtca. V letošnjem letu je predvi-
den tudi sprejem osnutka odloka
o razlastitvi predvidenega zem-
liišča za razširitev pokopališča So-
stro. Komisija se bo zavzemala, da
KPL prične s pripravo potrebne
dokumeniacije za razširiiev poko-
pališča in zgraditev mrliške ve-
žice. Jeseni se bo preselil tudi av-
tosejem.

Letos bo dokončan tudi bencin-
ski servis, območna vodna skup-
nost Ljubljanica-Sava pa načrtuje
izdelavo dokumentacije za obno-
vitev brvi v Zavogljah. Načrto-
vano je asfaltiranje Litijske ceste
skozi naselje proti Pečarju, in ce-
ste v Podmolnik. Krajani so že
opazili, da se v krajevni skupnosti
izvaja anketa. Z njo bo ugotovljen
dejanski interes za podaljšanje
proge št. 12 ali 13 do Podlipo-
glava. Na podlagi ugotovitev pa bo
komisija predlagala MPP po-
skusne vožnje. Komisija se bo zav-
zemala za izvedbo študija kanali-
zacijskega omrežja za Sostro in
Zadvor. Realizacija navedenih na-
log bo odvisna od sprejetih progra-
mov pristojnih SIS za leto 1989 ter
od samih krajanov oz. njihove ak-
tivnosu za sodelovanje iti sofinan-
ciranje!

Komisija za kmetijstvo lani ni imcla
posebno prijctnc naloge. Poleg reševa-
nja problemov s področja kmetijstva se
je morala enkrat sestati tudi zaradi
ugotavljanja škodc po suši. Upajmo,
da se letos komisiji zaiadi suše nc bo
treba sestati, siccr pa bo nadaljcvala
svoje druge dejavnosti. Komisija za
ccstno-prometno varnost bo sodclo-
vala z OŠ Sostro za večjo varnost otrok
na cesii. Socialna komisija vsako leto
organizira srcčanje starejših občanov.
Tako bo tudi letos. Ob krajcvnem
prazniku in drugih praznikih bo komi-
sija obiskala krajanc v domovih za
ostarelc. Opozarjala bo tudi na pereče
socialne težave krajanov in družin.

Komisija za spomeniško varstvo bo še
naprej opozarjala in skrbela za vzdrže-
vanje spominskih plošč. Potrebna bo
tudi obnova napisov na spominskih
ploščah na Kržinovi hiši in na Dežma-
novi hiši.

Komisija za kulturo in informacije
lani ni izdala krajcvnega glasila, zaradi
neuporabnosti dvorane pa v njej lani ni
bilo kulturne prireditve. Lctos komi-
sija načrtujc precej dcjavnosti. Še po-
sebej v okviru dramske skupine Bajer,
ki pripravlja igro E. Fritza Kralj Mal-
hus. Izdala bo tudi krajevno glasilo.

Komisija za šport in rckreacijo bo šc
naprcj dclovala v okviru Sportnega
društva Zadvor. Nadaljcvali bodo
svoje dosedanje dejavnosti, dolgo-
ročno pa načrtujejo izgradnjo športnc
ploščadi in teniškega igrišča pri bruna-
rici TD Zadvor. Letos pa si obetajo
v ZD tudi izgradnjo novih garderob in
tušev.

Upravni odbor Zadružnega doma
Zadvor si zasluži še posebno pohvalo.
Lani so v ZD namreč obnovili, izolirali
in obložili z lesenim opažem strop
v dvorani, obnovili so razsvetljavo,
obnovili tlak, v vseh prostorih v za-
odrju in v dvorani so bila prepleskana
okna, vrata ter stene. Vsi prostori v za-
odrju in dvorana so bili tudi generalno
očiščeni. V zadnjem času jc bilo monti-
rano tudi ogrevanjc.

Tudi v prihodnje bo imel odbor
vcliko dela. Uredil bo ogrevanje, ob-
novil bo tiak na odru v dvorani, oprc-
mil prostore v zaodrju za garderobc,
obnovil bo električno napcljavo na
odru.

Potrebna bodo tudi investicijska
vzdrževalna dela (pleskanjc zunanjih
oken v prostorih najemnikov ZD, ob-
nova kanalizacijskc inštalacije v gostil-
niških WC). Urcdili bomo tudi okolico
ZD, predvsem prostor pred zadruž-
nim domom.

Vcliko jc bilo storjenega, kar precej
sprememb in pridobitev pa čaka kra-
jane KS Zadvor tudi v letošnjem letu.

T. B.


